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Fuente: El Financiero, encuesta telefónica nacional realizada a 1,000 adultos el 16-17y 23-24 de junio de 2023.
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EN POPULARIDAD, CLAUDIA, ADELANTE

Sheinbaum
y Ebrard se
disputan el
liderato en
Morena
Laexjefade Gobierno tiene28% de las
preferencias,por 20% del excanciller,
Adán Augusto y Noroña avanzan

A 52% le interesa algo
o mucho el proceso
de selección de la
candidatura de la 4T”
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Claudia Sheinbaum y Marcelo
Ebrard captan casi la mitad de
las preferenciasciudadanas para
abanderaraMorenay aliadosenlas
eleccionespresidencialesde2024,
segúnrevelalamásrecienteencues-
tanacionaldeELFINANCIERO.

De acuerdo con el sondeo,reali-
zadoestefindesemana,Sheinbaum

registra28porcientodelaspreferen-
ciasparaserlacandidatapresidencial
deMorena-PVEM-PT, mientrasque
Ebrardobtiene20porcientodeapo-
yo,48 por cientoentreambos con
unadiferenciadeapenasochopuntos
porcentualesensusnivelesdeapoyo.

Por suparte,elexsecretariode
GobernaciónAdán Augusto López
capta12porcientodelaspreferen-
cias,mientrasqueelpetistaGerardo
Fernández Noroña registra 7 por
ciento;RicardoMonreal,4porcien-
to,y lacorcholatadelPartidoVerde,
Manuel Velasco,3porciento.

Al preguntarlaopiniónacerca
delas figuraspresidencialesdela
“4T”,laencuestaubicaa Sheinbaum

como la figura más popular de las
seis,con43 por cientodeopinión
positiva,perosincambiosnotables
demayoajunio.

El sondeo registra un avance
en lapopularidaddeAdán Augus-
toLópez,deFernández Noroña y

de ManuelVelasco,cuyaopinión
favorablesubiócinco,seisy cuatro

puntosporcentualesentremayoy
junio,respectivamente.Porsuparte,

lapopularidaddeEbrardavanzódos
puntosy ladeMonrealun punto.

Esteeselprimersondeodeeste
diarioquesellevaacabodespuésdel
anunciodelas reglasdeseleccióny
delas renunciaso separacionesde

loscargosqueveníandesempeñan-
do lasllamadascorcholatas.

Comparadoconlamediciónde
mayopasado,previaalasrenuncias
peroyaconVelascocomosextoin-
tegrantedelalista,laspreferencias
semovieronmuypoco,alregistrar-
sevariacionesenelapoyodeuno a
dospuntosporcentuales,dentrodel
margendeerrordelsondeo.

Lasencuestasquellevaráacabo
Morenaparadefinirsucandidatura
presidencialseabriránatodalaciu-

entresim-

patizantesdeMorena,Sheinbaum
sacauna mayor ventajasobresus

dadanía.Aeserespecto,elsondeode
ELFINANCIEROindicaque

competidores,mientrasqueEbrard
eselpreferidodelos simpatizantes
delaoposición.Ambas corcholatas

punterasprácticamentecuentan
conelmismo nivel deapoyo entre
laciudadaníaapartidista.

El 52porcientodelaspersonas
entrevistadasmanifestótenermu-
choo algodeinterésenelproceso
de definición de la candidatura

presidencialde la 4T”,porcentaje
queaumentaa 77 por cientoentre

simpatizantesdeMorena, peroque
esde42por cientoentrelamayoría

apartidista.
Segúnelsondeo,59porcientode

entrevistadosdijoconfiarmuchoo
algo en lasencuestascomométo-
dodedefinicióndelacandidatura

presidencialmorenista,porcentaje
que se eleva a 77 por ciento entre

seguidoresdeSheinbaum,yquebaja
a 57entreseguidoresdeEbrard,que
sonlosquemenosconfíanenlasen-
cuestaspara definirlacandidatura.
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RUMBO A 2024: ASPIRANTES DE LA 4T
Preferencia para la candidatura de la 4T
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Opinión de personajes de la 4T

¿Cuál es su opinión acerca de...? (%) *
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¿A usted qué tanto le interesa el proceso de selección del candidato presidencial de Morena y aliados? (%) *
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¿Cuánta confianza tiene en las encuestas como método para

seleccionar al candidato de Morena a la Presidencia? (%)
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Informados sobre las propuestas
¿Qué tan informado se siente acerca de lo que proponen los

aspirantes a la candidatura presidencial de Morena? (%]
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Metodología: Encuesta nacional realizada vía telefónica a 1,000 mexicanos adultos el 16-17y 23-24 de junio de 2023. Se hizo un muestreo probabilístico de teléfonos

residenciales y celulares en las 32 entidades federativas. Con un nivel de confianza de 95%, el margen de error de las estimaciones es de +/-3.1por ciento.

*Pregunta realizada el 16-17de junio (n=600).
 

Patrocinio y realización: El Financiero.


